
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 022/2018, DO 2º PERÍODO ORDINÁRIO, 
2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 07 DE AGOSTO DE 2018, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de 2018, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima segunda Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores Gerson 
Roberto Honório, João Nunes, Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever 
Beil, Dinair Ribas Rocha,  Élio Irineu Taborda e José Joanicio Cubas Machado. 
Havendo o quorum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta 
a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, 
uma vez lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências 
recebidas: Ministério da Saúde, informando repasse financeiro ao Fundo 
Municipal de Saúde no valor de R$ 26.723,67 (vinte e seis mil setecentos e 
vinte e três reais e sessenta e sete centavos). Ministério da Educação, 
informando repasse financeiro ao Fundo de Desenvolvimento da Educação, no 
valor de R$ 17.476,80 (dezessete mil quatrocentos e setenta e seis reais e 
oitenta centavos). Ofício nº 242/2018 do Gabinete do Prefeito, assunto: convite 
para participar da 26º Festa do Produtor Rural de Piên. Ofícios nº 053, 054, 055 
e 056/2018 da Secretaria de Saúde, em resposta aos ofícios nº 103, 104, 109 e 
121/2018 da Câmara Municipal de Piên. Ofício nº 018/2018 da Fundação 
Hospitalar Harry Guido Greipel, em resposta ao ofício nº 109/2018 da Câmara 
Municipal de Piên. Ofícios nº 2213/18 e 2234/18 da Caixa Econômica Federal, 
assunto: Contrato de repasse celebrado entre o Município de Piên e a Caixa 
Econômica Federal.  Em seguida passou-se para a palavra livre. Fez uso da 
palavra o Vereador Joel Cavalheiro e solicitou envio de ofício ao Poder 
Executivo requerendo informações sobre o servidor responsável pelos táxis no 
município de Piên. Os Vereadores Joel Cavalheiro e João Nunes, 
parabenizaram as equipes finalistas do Campeonato de Futsal nas sérias A e 
B. Os Vereadores Rogério Sadi da Silva, Élio Irineu Taborda, José Joanicio 
Cubas Machado, Clever Beil, Gerson Roberto Honório e Eduardo Pires Ferreira 
parabenizaram todos que fizeram da Festa do Produtor Rural um sucesso. O 
Vereador Gerson Roberto Honório fez algumas ressalvas a respeito da 
empresa contratada para prestar os serviços de segurança na Festa do 
Produtor Rural. O Vereador João Nunes pediu envio de ofício ao Poder 
Executivo solicitando informações a respeito do transporte de munícipes ao 
Fórum de Rio Negro. Os Vereadores Gerson Roberto Honório e José Joanicio 
Cubas Machado agradeceram à Secretaria de Viação e Serviços Rodoviários 
pelos serviços realizados no município de Piên. Os Vereadores Gerson 
Roberto Honório e Rogério Sadi da Silva pediram apoio por parte do Poder 
Executivo ao esportista “Sassa” que vem representando o nosso município na 
área esportiva. O Vereador Gerson Roberto Honório pediu ainda o envio de 
ofício ao Poder Executivo solicitando informações sobre os critérios adotados 
pela Defesa Civil na assistência prestada aos cidadãos pienenses. O Vereador 
Élio Irineu Taborda requereu envio de ofício ao Poder Executivo solicitando 
para que seja realizada a substituição das lâmpadas queimadas nas vias 
públicas do município. O Vereador José Joanicio Cubas Machado comentou 
sobre a importância de se construir um prédio público próprio para abrigar a 



Secretaria de Educação. O Vereador Clever Beil desejou um feliz dia dos pais 
a toda população pienense. O Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira 
fez alguns comentários sobre um filme que será gravado por um cineasta e sua 
equipe na cidade de Piên. Ainda informou que juntamente do Vereador João 
Nunes participaram da reunião da ANSULEP, no dia 27 de julho. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão, marcando a próxima sessão para terça-feira dia 14 de 
Agosto de 2018, às 17:00 horas.  Eu, Gilson Hilgenstieler, por determinação do 
1º Secretário João Nunes, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por todos.  
 

 

 


